



## Csornai Napközi Otthonos Óvoda felújítása

**Projekt megnevezése:**

Csornai Napközi Otthonos Óvoda felújítása

**Projekt azonosító száma:**

TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-GM1-2022-00037

**Kedvezményezett:**

Csorna Város Önkormányzata

**Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott vissza nem térítendő támogatás összege:**

97 623 376 Ft

**A finanszírozás típusa:**

Európai Regionális Fejlesztési Alap

**A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja:**

2022. szeptember 1.

**A projekt fizikai befejezésének tervezett időpontja:**

2025. augusztus 31.

## Projekt bemutatása

**Csorna Város Önkormányzata és konzorciumi partnere, a Rábaköz-Sokoróalja Fejlesztési Nonprofit Kft. a Csornai Napközi Otthonos Óvoda felújítására közel 98 millió forintos Európai Unió támogatást nyert. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap az elszámolható költségek 100%-át finanszírozza.**

Az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramja alapján az óvodai nevelés célja, hogy az óvodások sokoldalú, harmonikus fejlődését, a gyermeki személyiség kibontakozását kell elősegíteni az életkori és egyéni sajátosságok, valamint az eltérő fejlődési ütem figyelembevételével. Ezenfelül segíteni kell az egyéni képesség kibontakozását a gyermeki közösségben végezhető sokszínű – az életkornak és fejlettségnek megfelelő – tevékenységekkel, különösen a semmivel nem helyettesíthető játékkal. Kiemelkedően fontosnak tartjuk a gyerekek szellemi, testi-lelki fejlődése mellett azt is, hogy mindezt modern, korszerű és biztonságos körülmények között tölthessék. A gyermekek egészséges fejlődéséhez megfelelő színvonalú köznevelés szükséges, melynek minőségét nagyban befolyásolja az intézmény állapota, valamint a rendelkezésre álló infrastruktúra.

A fejlesztéssel érintett ingatlan Csorna város belterületén, a 9300 Csorna, Szent István tér 12-13/A. szám alatt található. A projekt keretében napelemrendszer kerül kialakításra, a belső terek általános felújítása, valamint a szakmai munka zavartalan ellátásához, a gyermekek neveléséhez, a változatos játéktevékenységekhez és mozgásigényük kielégítéséhez szükséges eszközök beszerzése történik.

A projekt előrehaladása:

2023. február 17-én aláírásra került a támogatási szerződés. A tervezési folyamat befejeződött, részletes állapotfelmérést követően a felmérési tervek után a megvalósításhoz szükséges végleges kiviteli tervek is elkészültek. Megkezdődött a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése. Párhuzamosan zajlik az óvodai eszközbeszerzés aktualizálása. 2024. augusztus 31-ével a projekt állapota elérte az első mérföldkövet, melyről a projekt előírásainak megfelelően benyújtásra került az 1. sz. beszámoló.